

Афганская война... Она ушла в историю и за не полных десять лет унесла многие тысячи жизней воинов-интернационалистов. Эта война своим черным крылом коснулась многих семей. Мы не имеем право забывать войну в Афганистане. На ней оборвались жизни тысячи сыновей, которых не дождалась матери. Не забудут эту войну и те, кто там воевал, кто лицом к лицу столкнулся со смертью. Не должны забывать об этой войне и мы, современные школьники.

12 февраля 2021 года в МБОУ «Возрожденская СШ» в рамках проекта «Классные встречи РДШ» прошел урок мужества «Афганистан – живая память», посвященный Дню вывода войск из Афганистана.

В ходе встречи звучали песни, стихотворения от обучающихся 5, 6 классов и рассказы воина-интернационалиста Слушкова Дмитрия Васильевича, исполнявшего свой долг за пределами Отечества. Ребята поздравили Слушкова Д.В. с праздником, поблагодарили за нелегкую службу, мужество, преданность Родине, за интересную встречу.

